



## **В Республике Хакасия сотрудник Алтайской ветеринарной станции подозревается в служебном подлоге**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 65-летнего заведующего Новороссийским ветучастком Алтайской ветеринарной станции. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, в 2012 году Министерством сельского хозяйства и продовольствия Республики Хакасия главе одного из крестьянско-фермерских хозяйств был выдан грант в размере более 1 миллиона 300 тысяч рублей. В связи с необходимостью обоснования целевого расходования бюджетных средств глава обратился к знакомому заведующему Новороссийским ветучастком Алтайской ветеринарной станции с просьбой о выдаче фальсифицированных ветеринарных справок. Согласившись на просьбу фермера, подозреваемый в феврале и июне 2013 года выдал ему несколько фальсифицированных ветеринарных справок, свидетельствующих о факте осмотра якобы приобретенного главой крупного рогатого скота, подтверждения здоровья скота и перевозки на территорию крестьянско фермерского хозяйства для разведения, что не соответствовало действительности. В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603017>